
 
               

                                     

 
                            
 

 
 

 

 ΘΕΜΑ: «Εγγραφές στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα για το σχολικό έτος 2023-24».  

 ΣΧΕΤ: Την με αρ. πρωτ. Φ.6/15012/Δ1/09-02-2023 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα: «Εγγραφές 

μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2023-24» 

 

                Για τον καλύτερο προγραμματισμό της νέας σχολικής χρονιάς, παρακαλούνται οι 

Διευθυντές/-ντριες και οι Προϊστάμενοι/-ες των Δημοτικών Σχολείων της Διεύθυνσής μας να 

ενημερώσουν τους γονείς/κηδεμόνες όλων των μαθητών/-τριών για τη λειτουργία του 

Προαιρετικού Ολοήμερου Προγράμματος και για το τμήμα Πρόωρης Υποδοχής.  

Επισημαίνουμε ότι οι Διευθυντές/-ντριες και οι Προϊστάμενοι/-ες των Δημοτικών Σχολείων 

κάνουν δεκτές όλες ανεξαρτήτως τις αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των 

μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα χωρίς προϋποθέσεις, σύμφωνα με τα όσα 

ορίζονται στη με αριθ. πρωτ. 118139/Δ1/9-9-2020 Υ.Α. (Β΄ 3838). Ενδιάμεση αποχώρηση των 

μαθητών/-τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης ώρας του Προαιρετικού Ολοήμερου 

(15:00) εφόσον έχει κατατεθεί σχετική ενυπόγραφη δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους.  
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Σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό, γίνονται οι εγγραφές των μαθητών/-τριών στο 

Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου, ύστερα από αίτηση/δήλωση των 

γονέων/κηδεμόνων τους, εφόσον επιθυμούν τη συμμετοχή των παιδιών τους σε αυτό. 

Επισημαίνεται ότι η ώρα αποχώρησης των μαθητών/-τριών στις σχολικές μονάδες που λειτουργεί 

το αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού σχολείου λαμβάνει χώρα ή στις 15:50, μετά 

το πέρας της δεύτερης διδακτικής ώρας της 2ης  ζώνης, ή στις 17:30, με τη λήξη του προγράμματος.  

Σχετικά με τη λειτουργία του Προαιρετικού Ολοήμερου Προγράμματος στα μονοθέσια, 

διθέσια και τριθέσια Δημοτικά σχολεία ισχύουν τα όσα προβλέπονται στην 83939/Δ1/19-5-2017 

Υ.Α. (Β΄ 1800).  

 Στο τμήμα της Πρόωρης Υποδοχής δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές/-τριες που 

έχουν εγγραφεί και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα.  

Οι σχετικές δηλώσεις θα συγκεντρωθούν στη σχολική μονάδα μέχρι τη λήξη των εγγραφών 

και η ονομαστική κατάσταση εγγραφέντων στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα θα ζητηθεί με 

νεότερο έγγραφο.  

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  Π.Ε. MAΓΝΗΣΙΑΣ 
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